T) Dotble disteibutivitd

i Propriété:

a,b,c et d désignent des nombres relatifs.

(a+b)(c+d)=ac+ad+ bc+ bd

i Exemple:

A(x) =(5x—4)(3—x) =5x X3 —-5xXx—4Xx3+4xXx=15x —5x2 — 12 + 4x = —5x2 + 19x — 12

II, L@fg identitds scmarguebles

i Propriétés:

a et b désignent des nombres relatifs
(a+b)>=a%?+2xaxb+b?
(a—b)>=a%?—-2xaxb+b?
(a—=b)(a+b) =a?-b?

D(x)=(x+4)?>=x?+2xxx4+4*>=x*>+8x+16

L ——\ EX)=(x—-6)2=x2-2Xxx6+6%2=x?—-12x+ 36
— F(x)=(x-3)(x+3)=x2-32=x%2-9
G(x)=(“4x—1)2=(4x)?—-2x4xx1+12=16x>—-8x+1
Les identités remarquables permettent également d’effectuer mentalement certains
calculs :

10012 = (1000 + 1)2 = 10002 + 2 X 1000 x 1 + 12 = 1 000 000 + 2000 + 1 = 1 002 001
492 = (50— 1)2 =502 -2x 50 x 1+ 12 = 2500 — 100 + 1 = 2401
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